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Ιερατική Σύναξη των κληρικών της Επισκοπής 
Χώρας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Πέμπτη, 13 Νοεμβρίου, επί τη μνήμη του Αγίου Ιωάννου 
του Χρυσοστόμου και ενόψει της έναρξης της νηστείας των 
Χριστουγέννων, η Ιερά Επισκοπή Χώρας, με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, 
πραγματοποίησε Ιερατική Σύναξη των κληρικών.

Η ημέρα ξεκίνησε με την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στον 
Καθεδρικό Ναό Παναγίας «Αξιον Εστιν» Northcote, προεξάρχοντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. Ευμενίου, με τη συμμετοχή όλων των 
κληρικών της Επισκοπής.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, η σύναξη συνεχίστηκε στην αίθουσα της Ιεράς 
Επισκοπής. Ο Θεοφιλέστατος καλωσόρισε τους κληρικούς και μετέφερε την αγάπη 
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και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου.

Ακολούθησε η εισήγηση του Θεοφιλεστάτου, η οποία επικεντρώθηκε στη ζωή και 
στην πατερική σοφία του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου. Ο Επίσκοπος μίλησε για 
την ιερωσύνη ως κοινή διακονία και όχι ως ατομικό έργο, υπογραμμίζοντας ότι η 
Εκκλησία δεν αποτελεί έναν χάρτη από ανεξάρτητες ενορίες, αλλά μία Εκκλησία 
σε πολλά σημεία, μία καρδιά που χτυπά σε διαφορετικούς τόπους με το ίδιο 
Πνεύμα.

Ο Θεοφιλέστατος τόνισε τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ των ιερέων, της 
αμοιβαίας υποστήριξης και της τακτικής επικοινωνίας. Αναφέρθηκε στη χαρά της 
συλλειτουργίας και στη δύναμη των κοινών πρωτοβουλιών, επισημαίνοντας ότι 
όταν οι ενορίες δρουν ενωμένα, ο λαός βλέπει την Εκκλησία να ανασαίνει με 
ενότητα και αγάπη. Κάλεσε τους ιερείς να αποφεύγουν την απομόνωση, να 
στηρίζουν ο ένας τον άλλον και να καλλιεργούν συνεργασία σε διάφορα επίπεδα.



Ο Θεοφιλέστατος σημείωσε ότι το έργο του κληρικού σήμερα απαιτεί σύμπνοια, 
αλληλεγγύη και κοινή μαρτυρία, τονίζοντας ότι ο ιερέας δεν καλείται να επιδιώκει 
την αποδοχή, αλλά την αλήθεια και την αυθεντική ποιμαντική παρουσία. 
Ενθάρρυνε τους κληρικούς να βλέπουν ο ένας τον άλλον όχι ως ξεχωριστές 
ενοριακές ευθύνες, αλλά ως αδελφούς που υπηρετούν τον ίδιο Χριστό.

Μετά την εισήγηση, οι κληρικοί είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήματα και να 
μοιραστούν ποιμαντικές εμπειρίες, δημιουργώντας χώρο για γόνιμο διάλογο και 
αδελφική επικοινωνία.

Στο δεύτερο μέρος της συνάξεως, ο Θεοφιλέστατος ενημέρωσε τους κληρικούς 
σχετικά με τις προσεχείς δράσεις της Ιεράς Αρχιεπισκοπής γενικά και ιδιαίτερα 
για την Ιερά Επισκοπή Χώρας, καθώς επίσης και για άλλα διοικητικά θέματα.

Η σύναξη ολοκληρώθηκε με τη φήμη του Αρχιεπισκόπου, την οποία έψαλαν όλοι οι 
ιερείς μαζί, και στη συνέχεια παρατέθηκε γεύμα προς τιμήν του κλήρου.




